

## 赛程过半 洛阳楼市冲刺 中考

□记者 霍媛媛

自6月以来,洛阳楼市似乎充满了让人紧张的气氛。各大楼盘活动频率高、花样多,推广、销售紧锣密鼓地进行,丝毫没有让人喘息的机会。

进入楼市“中考”前最后10天,这种紧张气氛又加深了一层,恍如到了巴西世界杯小组赛最后一场,要么出线,进入下一轮淘汰赛,要么出局,黯然离开赛场。

上周

### 冲刺楼市“中考” 楼盘活动密集上演

上个周五及双休日,楼市进入年中“中考”倒计时最后10天,市场热得开始让人感觉“烫手”。一系列楼盘的重要节点活动或重大主题活动密集上演(部分楼盘的活动内容详见本刊D02版),这已经不是“你方唱罢我登场”,而变成了“你未唱罢,我已登场”。

东面市场看点多多,6月21日,老城区升龙·天玺营销中心、示范区、样板间正式开放,经开区开元壹号举办变形金刚模型展,迎来汽车人“擎天柱”,伊滨区中国薰衣草庄园正式开园,接待上万名游客。

西面市场同样精彩,6月20日,高新区的繁华城首期会员招募活动启动,6月21日,洛河对岸,新区的建业·桂园启动了洛阳首届五人制足球赛,啤酒烧烤节也于同日举行,收获了几乎爆棚的人气,6月22日,涧西区的君悦蓝庭举行了首批单位VIP会员招募仪式;

南面市场不甘示弱,6月21日,东方今典·水晶7号河景双气小户型公开招募会员,近百组客户到场,6月22日,宝龙城市广场三期龙邸18号楼开盘,当天劲销1.2亿元……

本周

### 进入碧桂园“时间” 到龙门一号“游园·听梦”

自今日起,伊滨区楼市似乎开始进入中国地产十强碧桂园“时间”——6月26日,“梦想碧桂园·百城公益行”暨寻找国华学子活动走进洛阳市伊滨区寇店镇水泉小学,为那里的孩子送去关爱;6月27日,洛阳碧桂园将开展媒体采风活动;6月28日,洛阳碧桂园实景样板区将开放,首届“绿色骑行千人共赏碧桂园”活动也将启动。

除此之外,这个双休日,还有一系列楼盘的重大主题活动即将来袭:6月28日,龙海·林溪的接待中心将开放,该项目还将开展世界顶级跑车特斯拉洛阳首秀活动;6月29日,升龙·天玺首批600多套房源将开盘;当日,圣域蓝湾营销中心也将开放;6月28日、29日,龙门一号借助伊河运动公园开园及其临河样板间开放的契机,将举办“游园·听梦”游园会(详细内容请看今日E叠《洛阳晚报·楼市周刊》特别策划)。

粗略盘点一下,洛阳晚报记者发现,这个夏天对洛阳楼市来说绝对不是淡季,而从其中一些楼盘现场的人气情况看,洛阳楼市会有几个销售亮点,让我们拭目以待吧!

竞猜赢好礼活动  
扫二维码,参与世界杯



《洛阳晚报·楼市周刊》  
微信二维码

俞文